Prostolgtny krociec

N1 |1]1 RFC* a= 834 b= 1791 I= 200 ocynk

elastyczny
N1 |21 UA Redukcja asymetryczpa a= 8B2 b= 1/51 c= P00 d6|Bo 5000 e= O0ff= ocynk 5,10 5,10
NL [ 3] 1 RS1* Thumik kanalowy | - 904 p= o0p 1= 1500 ocynk

prostoktny
N1|4] 1 K Przewdd prostatny | a= 900l b= 90¢ 1= 80p ocynk 2,90 2,90
N1 |5] 2 WS Kolano symetryczng alfa= 90 = 900 b= 900 e=|f290 r20 50|fg = ocynk 6,62 13,25
N1 |6] 2 K Przewod prostaftny | a= 900 b= 90¢ |= 150 ocynk 5,40 10,80
N1 |7] 1 K Przewod prostany | a= 900 b 90( = 610 ocynk 2,20 2,20
N1 |81 K Przewdd prostatny | a= 900l b= 90Q 1= 1240 ocynk 4,32 4,32
N1 |91 RA Asymetryczne przégie| , _ g50 p= 90 d= 1000 g= 100 I= 400 e = | 0= ocyik 1,4 1,80

koto/prostolgt

N1 [10] 1 TUBE* Przewod okigly dl= 100Q 11 = 600p ocynk 18,84 18,84
N1 [11] 1 TUBE* Przewod olagly dl= 100Q 11 = 463[L ocynk 14,54 14,54
N1 [12] 1 ATE Symetrygtzo%tmm'k 9 d1= 80q d3= 1090 11= 12p4 ocynk | 553 5,53
N1 |13] 3 MFA Ztaczka mufowa dl= 800 ocynk 0,57 1,70
N1 14| 1 CP1* Czwérnik asymetryczpy dl1= 8p0 d3= 250 I1= B80 ocynk 2,34 2,34
N1 [15] 1 TUBE* Przewod okigly dl= 250] I1= 596y ocynk 4,68 4,68
N1 | 16| 12 BSE Kolano segmentow¢ alfa= 90 r= |1 dl= P50 ocynk 0,46 5,55
N1 |17] 2 TUBE* Przewdd okagly dl= 250] 11= 849 ocynk 0,67 1,33
N1 | 18| 12 CD1*+0 Przepustnicagjgta | d= 250 1= 250 ocynk
N1 | 19| 12 VBF-2 Anemostat wirowy | NA = 25D stal
N1 |20] 1 UAE Redukcja asymetryczpa dl1= 00 d2= Y10 I1= |174 ocynk 0,99 0,99
N1 [21] 1 TUBE* Przewod olagly dl= 710] 11 = 344¢ ocynk 7,68 7,68
N1 |22] 1 oC1* Odsadzka oigta di= 7100 e= 80 I1= 55p ocynk 1,77 1,77
N1 |23] 1 TUBE* Przewod olagty dl= 710] 11= 1009 ocynk 2,23 2,23
N1 24| 1 CP1* Czwérnik asymetryczpy dl= 70 d3= 250 I1= B80 ocynk 1,99 1,99
N1 [25] 5 TUBE* Przewod olagly dl= 250] I1= 5000 ocynk 3,92 19,63
N1 [26] 1 TUBE* Przewod okagly dl= 250] I1= 101p ocynk 0,79 0,79
N1 [27] 2 TUBE* Przewod okigly dl= 250] I1= 834 ocynk 0,66 1,31
N1 |28] 1 MFA Ztaczka mufowa dl= 710 ocynk 0,41 0,41
N1 |29] 1 UAE Redukcja asymetryczpa dl1= 710 d2= $60 I11= |251 ocynk 1,01 1,01




N1 [30] 1 TUBE* Przewod olagly dl= 560] I1= 5631 ocynk 9,90 9,90
N1 |31 2 CP1* Czwérnik asymetryczpy dl= 560 d3= 250 I1= B80 ocynk 1,62 3,23
N1 [32] 2 TUBE* Przewod okigly dl= 250] I1= 108y ocynk 0,85 1,71
N1 [33] 2 TUBE* Przewod okigly dl= 250] I1= 887 ocynk 0,69 1,38
N1 |34] 2 MFA Ztaczka mufowa dl= 560 ocynk 0,32 0,63
N1 | 35| 2 UAE Redukcja asymetryczpa dl1= §560 d2= 00 I11= |260 ocynk 0,82 1,64
N1 [36] 2 TUBE* Przewod okigly dl = 400] I1= 560y ocynk 7,04 14,08
N1 [37] 2 ATE Syme”ygtf)%”om'k 90 41= 25 d3= 40p I11= 570 ocynk | 088 1,76
N1 [38] 2 TUBE* Przewod okigly dl= 250] I1= 1038 ocynk 0,81 1,62
N1 |39] 2 TUBE* Przewdd okigly dl= 250] 11= 847 ocynk 0,66 1,33
N1 [40] 2 TUBE* Przewod okagly dl= 250] I1= 114y ocynk 0,90 1,80
N1 [41] 2 TUBE* Przewod okigly dl= 250] I1= 973 ocynk 0,76 1,53
N1 |42] 1 TUBE* Przewdd okigly dl= 250] 11= 899 ocynk 0,70 0,70
N1 |43] 1 TUBE* Przewdd okigly dl= 250] 11= 853 ocynk 0,67 0,67
N1 |44] 1 UAE Redukcja asymetryczpa dl1= 00 d2= 560 I1= |375 ocynk 1,62 1,62
N1 [45] 1 TUBE* Przewod oligly dl= 560| I1= 4644 ocynk 8,17 8,17
N1 |46] 2 TUBE* Przewdd okigly dl= 250] 11= 625 ocynk 0,49 0,98
N1 |47] 2 TUBE* Przewdd okigly dl= 250] 11= 363 ocynk 0,28 0,57
N1 5 MF1* Ztaczka nyplowa | dl= 250 ocynk 0,09 0,47
N1 1 ME1* Ztaczka nyplowa | d1 = 100( ocynk 0,63 0,63

N2 | 1] 1 RFC* Prostowtny krociec | — 314 p= g2} 1= 20p ocynk
elastyczny
N2 |21 UA Redukcja asymetryczpa a= 3013 b= 821 c= BO0 d=|b8041l]e= 0O|f= O ocynk 1,18 1,18
N2 | 3] 1 WS Kolano symetryczngl alfa= 90 a= 3J00 b= 500 e=|f290 r20 50|fg= 0 ocynk 1,66 1,66
N2 | 4] 2 WS Kolano symetryczngl alfa= 90 a= H00 b= 300 e=|f290 r20 50|fg= 0 ocynk 1,02 2,05
N2 | 5] 1 K Przewdd prostaftny | a= 5000 b= 30Q I= 1540 ocynk 2,40 2,40
N2 |61 K Przewdd prostatny | a= 3000 b= 50¢ 1= 1142 ocynk 1,86 1,86
N2 | 7] 1 RS1* Thumik kanatowy | _ 354 = s50p 1= 1500 ocynk
prostolgtny
N2 | 8] 1 TR2* Trojnikprostyz 1 _ 354 p= 500 d= 160 I= 4p0 e= 406 150 ocyrfk 048  ,680
okraglym odegciem
N2 |9 1 WA Kolano asymetryczng alfa= 90 a= 300 b= 500 d=|400 20|f= 20] r= 5(Q ocynk 1,50 1,50
N2 |10 1 K Przewod prostakny | a= 300 b= 409 I= 1196 ocynk 1,67 1,67
N2 [11] 1 TR2* Trojnik prosty z a= 300 b= 409 d= 145 1= 3p5e=163  [I50 ocyik 049 0,49
okraglym odegciem T




N2 |12] 2 K Przewdd prostakny | a= 300 = 400 I= 1540 ocynk 2,10 4,20
N2 |13] 1 K Przewod prostakny | a 300 = 400 I= 1040 ocynk 1,40 1,40
N2 |14] 1 ES Odsadzka symetryczha a= 300 b= KOO e= |80 |5 377 ocynk 0,54 0,54
N2 |15 1 K Przewdd prostakny | a= 300 = 400 I= 236 ocynk 0,33 0,33
N2 |16 1 TR2* Trojnikprostyz - 304 b= 40p d= 240 I= 40 e= 225 |50 ocytk 042 0,72

okraglym odegciem
N2 |17] 1 UA Redukcja asymetryczha a= 260 b= 300 c= [B00 dg{K8 2000 e= O] f= 5(Q ocynk 0,29 0,29
N2 | 18] 2 K Przewod prostakny | a= 250 b= 309 I= 1540 ocynk 1,65 3,30
N2 |19] 1 K Przewod prostakny | a 2501 b= 30¢ I= 1032 ocynk 1,14 1,14
N2 [20] 2 TR2* Trojnik prosty z a= 250 b= 309 d= 145 1= 3p5 e= 163 |25 ocyik 0d9 078

okraglym odegciem
N2 |21] 1 K Przewdd prostakny | a= 250 = 300 I= 69% ocynk 0,76 0,76
N2 [22] 1 RA Asymetryczne przégie| , _ o5 p= 300 d= 290 g= 60 I= 450 e= |25 ocytk 70,3 0,17

koto/prostolgt

N2 |23] 1 TUBE* Przewdd okigly dl= 250| 11 = 391y ocynk 3,07 3,07
N2 |24] 1 TC2* Trojnik symetryezny |4y _ o550 go= 125 d3= 240 ocynk 0,58 0,58

redukcyjny 90 stopni
N2 |25 1 TUBE* Przewdd okigly dl= 125] 11 = 2564 ocynk 1,01 1,01
N2 |26] 1 FLEX Przewdd elastyczny = 1p5 I= 5p1 aluminium| 0,20 0,20
N2 |27] 4 [RNT2+DN+VERATEMOSE 28 SkiZyal | = 180 H= 10p NA= 125 stal
N2 | 28] 1 FLEX Przewdd elastyczny d= 2%0 |= 1222 aluminium| 0,96 0,96
N2 29| 2| RNT2DN+VEpATCMOSE ISV | = 489 M= 255 NA= 25 stal
N2 |30] 1 FLEX Przewdd elastyczny d= 1p5 |I= 2p4 aluminium| 0,09 0,09
N2 |31] 1 FLEX Przewdd elastyczny d= 1p5 I= 2p4 aluminium| 0,09 0,09
N2 |32] 1 FLEX Przewdd elastyczny d 250 |I= 1035 aluminium| 0,81 0,81
N2 |33] 1 FLEX Przewdd elastyczny d= 1p5 I= 2B0 aluminium| 0,09 0,09
N2 |34] 1 FLEX Przewdd elastyczny d= 160 I= 9|9 aluminium| 0,49 0,49
N2 [35] 1 RNT1+DN+VFPAnemOSrt$ ;f skizyad | = 180 H= 18) NA= 160 aluminium
N2 1 ME1* Ztaczka nyplowa | d1 = 125 ocynk 0,03 0.03

Materiat
N3 (1] 1| Rror | Prostommnykrociec .- o5d b= s0p 1= 20p ocynk
elastyczny
N3 |21 UA Redukcja asymetryczpa a= 2P0 b= %00 c= P00 d=|B80250e= O|f= O ocynk 0,36 0,36
N3 [3] 1| Rs1 Thumik kanatowy |5~ 504 b= s0p 1= 1500 ocynk
prostolgtny




2 WS Kolano symetryczng alfa= 90 a= 200 b= 500 e=|f290 r20 50|fg= 0 ocynk 1,46 2,91
1 K Przewod prostaftny | a= 200 = 500 I= 610 ocynk 0,85 0,85
2 TR2* Trojnikprostyz 1 _ 504 p= s50p d= 1245 I= 3p5 e= 163  L00 ocyrfk 040 970
okraglym odegciem
1 K Przewod prostaftny | a= 200 = 500 I= 1346 ocynk 1,94 1,94
1 TR2* Trojnik prosty z a= 200 b= 50 = 160 I= 360 e= 18& 0O ocyrlk 044 540
okraglym odegciem
4 K Przewdd prostaftny | a= 200l b= 50Q 1I1= 1540 ocynk 2,10 8,40
1 K Przewdd prostakny | a= 200 b= 50( = 998 ocynk 1,40 1,40
1 K Przewod prostakny | a= 200 b= 50( = 536 ocynk 0,75 0,75
1 UA Redukcja asymetryczha a= 200 b= %00 c= P00 dglKe 2500 e= O|f= O ocynk 0,38 0,38
3 K Przewdd prostakny | a= 200l b= 400 I|= 150 ocynk 1,80 5,40
1 K Przewdd prostakny | a= 200 b= 40( = 448 ocynk 0,53 0,53
1 TR2* Trojnik prosty z a= 200 b= 40p d= 2do0 I= 4p0 e= 208  [LOO ocyfk 043 0,53
okraglym odegciem
1 UA Redukcja asymetryczha a= 200 b= 400 c= P00 dg/P5 2000e= O|f= O ocynk 0,30 0,30
6 K Przewod prostakny | a= 200 = 250 |I= 1540 ocynk 1,35 8,10
1 TR2* Trojnik prosty z a= 20q b= 250 d= 145 1= 3p5e=163  [L0O ocyik 042 032
okraglym odegciem
1 K Przewdd prostakny | a= 200] b= 250 I= 594 ocynk 0,53 0,53
1 WS Kolano symetrycznd alfa= 90 a= 400 b= P50 e=|f20 O0|rz 50|fg= O ocynk 0,49 0,49
1 K Przewod prostakny | a= 200 = 250 |I= 1492 ocynk 1,34 1,34
1 TR2* Trojikprostyz ) o 204 b= 25p d= 140 I= 3p0 e= {88  fl00 ocyfk 036 0,36
okraglym odegciem
1 RA Asymetryczne przegie| . _ o0 b= 250 d= 140 g= 40 I= {25 e= |0= |40 ocyfk 401 0,14
koto/prostolgt
2 TUBE* Przewdd okagly dl= 160| 11 = 600D ocynk 3,01 6,03
1 TUBE* Przewod olagty dl= 160| I11= 619 ocynk 0,31 0,31
1 TC2* Trojnik symetryczny | 4y _ 164 g2 = 125 d3= 140 ocynk 0,25 0,25
redukcyjny 90 stopni
1 TUBE* Przewod olagly dl= 125| I1= 5974 ocynk 2,34 2,34
1 TUBE* Przewdd okigly dl= 125] 11 = 600D ocynk 2,36 2,36
1 TUBE* Przewdd okagly dl= 125] 11 = 964 ocynk 0,38 0,38
1 FLEX Przewdd elastyczny = 1p5 I= 1180 aluminium| 0,46 0,46
3 USE Redukcja symetryczpa dl= 160 d2= [125 1= |78 ocynk 0,08 0,24
7 LF+CC Zawor powietrzny D= 160 stal
1 FLEX Przewdd elastyczny = 160 I= 3pl aluminium| 0,18 0,18




N3 |34] 1 TUBE* Przewdd okigly dl= 160| 11 = 372p ocynk 1,87 1,87
N3 [35] 1 TC2* Trojnik symetryezny |4y _ 460 go= 125 d3= 145 ocynk 0,20 0,20
redukcyjny 90 stopni

N3 |36] 1 FLEX Przewdd elastyczny = 1p5 I= 3|8 aluminium| 0,15 0,15
N3 |37] 2| RNT2+DN+vEpATEMOSI ;re skizyad L= 180 H= 10 NA= 125 stal

N3 |38] 1 TUBE* Przewdd okigly dl= 125| 11 = 3000 ocynk 1,18 1,18
N3 |39] 1 FLEX Przewdd elastyczny d= 1p5 I= 95 aluminium| 0,36 0,36
N3 |40 1 FLEX Przewdd elastyczny d 125 1= 8b6 aluminium| 0,34 0,34
N3 |41] 1 LF+CC Zawor powietrzny D= 126 stal

N3 |42] 1 TUBE* Przewod okigty dl= 200] 11= 410 ocynk 0,26 0,26
N3 43| 1 TC2* Trojnik symetryezny |4y _ 50 go= 16p d3= 140 ocynk 0,30 0,30

redukcyjny 90 stopni

N3 |44] 1 TUBE* Przewdd okigly dl= 160| 11 = 173p ocynk 0,87 0,87
N3 |45 1 FLEX Przewdd elastyczny d= 160 I= 1061 aluminium| 0,53 0,53
N3 |46] 1 FLEX Przewdd elastyczny d= 160 I= 449 aluminium| 0,23 0,23
N3 |47 1 TUBE* Przewdd okigly dl= 125| 11 = 105} ocynk 0,41 0,41
N3 |48] 1 FLEX Przewdd elastyczny d= 15 |I= 1042 aluminium| 0,41 0,41
N3 |49] 1 FLEX Przewdd elastyczny d= 160 I= 4p5 aluminium| 0,23 0,23
N3 |50 1 TUBE* Przewdd okigly dl= 125| 11 = 211y ocynk 0,83 0,83
N3 |51] 1 FLEX Przewdd elastyczny = 1p5 |I= 1147 aluminium| 0,45 0,45
N3 52| 1 Przeciwpaarowa I;Igga transferowa 100 x = 240

N3 3 MF1* Ztaczka nyplowa | d1= 160 ocynk 0,04 0,12
N3 6 ME1* Ztaczka nyplowa | d1 =125 ocynk 0,03 0,19

4
N

Prostolgtna czerpnia/wyrzutnigcienna w
kolorze elewaciji

K

Przewdd prostakny

UA

Redukcja asymetrycz

Prostolgtny kréciec
elastyczny

Przepustnica

Nazwa

wi 1| 1 RD1* gf)i’f(‘)‘;:ﬂ;ca a= 834 b= 1791 1= 20p ocynk
wi | 2] 1 RFC* Prostoltny krociec | _ gad = 1741 1= 2do ocynk

elastyczny




Wl|3] 1 UA Redukcja asymetryczfa a= 1J51 b= $32 c= 000 d&[B8 5000 e= 0] f= ocynk 2,58 2,58
wi|a|1| Rsw Thumik kanatowy |5~ go¢ b= gop 1= 1500 ocynk
prostolgtny
W1l]|5] 3 WS Kolano symetryczngl alfa= 90 a= 900 b= 900 e =|f290 r20 50|fg = ocynk 6,62 19,87
Wl|6]| 1 K Przewod prostaftny | a= 900, b= 90¢ |= 1045 ocynk 3,69 3,69
Wlil|7]1 K Przewdd prostafny | a= 900 b 20Q¢ | 1540 ocynk 5,40 5,40
Wwill|8] 1 K Przewdd prostatny | a= 900l b= 90¢ I= 909 ocynk 3,27 3,27
wi|of 1 RA Asymetryczne przégie| , _ g5 p= 90 d= 1000 g= 1200 I= 313 e = |F3 50 ocyhk 861, 1,86
koto/prostolgt
w1 10| 1 MFA Ztaczka mufowa dl= 1000 ocynk 0,71 0,71
wi [11] 1 ATE Symetrygtzo%”om'kgc di= 8od d3= 1040 11= 11B0 ocynk | 532 5,32
W1 |12] 1 UAE Redukcja asymetryczpa dl1= §00 d2= $30 I11= |279 ocynk 1,32 1,32
W1 [13] 3 MFA Ztaczka mufowa dl= 630 ocynk 0,36 1,07
W1 |14] 1 TUBE* Przewdd olagly dl= 630] I1= 2398 ocynk 4,73 4,73
w1 |15[ 2 TC1* Trojnik symetryczny 2 11— gaq 1= 100 a= 240 b= 400 e = .00 ocynk 249 499
odegciem prostolt.
W1 |16] 2 UAE Redukcja asymetryczpa dl1= €30 d2= p00 I11= |219 ocynk 0,82 1,64
W1 |17f 2 TUBE* Przewdd olagly dl= 500] I1= 289D ocynk 4,55 9,10
w1 [18] 2 TC1* Trojnik symetryczny 20 41— 5o 1= 10d0 a= 240 b= 400 e= fL00 ocyk 2.q2 4,04
odegciem prostokt.
W1 [19] 2 MFA Ztaczka mufowa dl= 500 ocynk 0,28 0,57
W1 |20] 2 UAE Redukcja asymetryczpa dl1= 500 d2= B55 I1= [234 ocynk 0,68 1,37
W1 |21 2 TUBE* Przewdd olagly dl= 355| I1= 288f ocynk 3,21 6,43
wi |22] 2 TC1* Trojnik symetryczny 2 11— 354 1= 100 a= 240 b= 400 e = .00 ocynk 145 2,90
odegciem prostolt.
W1 |23] 2 DFA Zdlepkazenska dl = 355 ocynk 0,17 0,33
w1 |24l 9 ASD+AZN+FK | Aluminiowa kratka L= 800l H= 200 aluminium
N wentylacyjna
W1 |25] 2 MFA Ztaczka mufowa dl= 800 ocynk 0,57 1,13
w1 |26| 2 Tc1r | Tronksymetyeznyd gy o god ;1= 10q0 a= 20 b= §00 e= L0O ocyfk 331 6,43
odegciem prostoht.
W1 ]27] 1 TUBE* Przewdd olagly dl= 800| I1= 233D ocynk 5,88 5,88
W1 |28] 1 UAE Redukcja asymetryczpa dl1= §00 d2= Y10 I11= |174 ocynk 0,99 0,99
W1 |29 1 TUBE* Przewdd olagly dl= 710| 11 = 289D ocynk 6,46 6,46
w1 |30| 1 Tcir | Tronksymetyeznyd i - 714 ;1= 10d0 a= 20 b= §00 e = L00 ocyk 249 2,79
odegciem prostoht.
w1 |31 1 MFA Ztaczka mufowa dl= 710 ocynk 0,41 0,41




W1 132] 1 UAE Redukcja asymetryczpa dl1= 710 d2= $30 I11= 155 ocynk 0,75 0,75
W1 ]33] 1 TUBE* Przewod olagly dl= 630] I1= 2958 ocynk 5,85 5,85
W1 1 ME1* Ztaczka nyplowa | d1 = 630 ocynk 0,32 0,32
w2 |1]1 RD1* Przepustnica | 5~ 314 b= 821 I= 20p ocynk
prostolgtna
w2 | 2|1 RFC* Prostolgtny kiociec | o _ 314 b= s2) 1= 20p ocynk
elastyczny
w2131 UA Redukcja asymetryczpa a= 3013 b= 821 c= BO0 d=|K¥80400le= O|f= O ocynk 1,32 1,32
w2141 1 K Przewod prostaftny | a= 300 = 400 I= 401 ocynk 0,56 0,56
W25 1 WS Kolano symetryczngl alfa= 90 a= 3J00 b= 400 e=|f290 r20 50|fg= 0 ocynk 1,18 1,18
W216] 2 WS Kolano symetryczng alfa= 90 a= 400 b= B00 e=|f20 r20 50|fg= 0 ocynk 0,90 1,79
W21711 K Przewdd prostaftny | a= 400 = 300 I= 1540 ocynk 2,10 2,10
w218 1 K Przewod prostaltny | a= 400 b 309 | 1040 ocynk 1,40 1,40
W219] 1 K Przewdd prostajtny | a= 400 b= 30( = 610 ocynk 0,85 0,85
w2 [10] 1 RS1* Thumik kanalowy | 5 _ 309 p= 40p 1= 1500 ocynk
prostoktny
w2 [11f 1 TG Troj”";fégts;c"@my a= 300 b= 30p d= 1d%m= 4boe= $05 [I50 r= [100 I=[680ynloc| 1,24 1,24
W2 [12] 1 UA Redukcja asymetryczha a= 300 b= 300 c= PB00 dg|P5 1500e= 0|f= O ocynk 0,19 0,19
W2 |13] 2 K Przewod prostakny | a= 250 b= 309 I= 1540 ocynk 1,65 3,30
W2 |14] 2 K Przewod prostakny | a= 250] b 300 | 1040 ocynk 1,10 2,20
W2 |15] 1 K Przewdd prostakny | a 250 b= 30( = 639 ocynk 0,70 0,70
w2 |16| 1 TR2* Trojnik prosty z a= 250 b= 309 d= 2do I= 4po e= 2086 |25 ocyik 049 0,49
okraglym odegciem
W2 |17] 1 K Przewdd prostakny | a= 250 = 300 I= 1499 ocynk 1,65 1,65
w2 |18] 1 TR2* Trojnik prosty z a= 250 b= 30p d= 140 I= 340 e= 178 |25 ocynk 041 041
okraglym odegciem
w2 |19] 1 RA Asymetryczne przégie| . _ o5 p= 30) d= 290 g= 60 I= 450 e= |25 0 ocytk 70,3 0,17
koto/prostolgt
W2 ]20] 1 TUBE* Przewdd olagly dl= 250] I1= 600D ocynk 4,71 4,71
W2 |21] 1 TUBE* Przewdd olagly dl= 250] I1= 184] ocynk 1,45 1,45
W2 122] 1 BSE Kolano segmentowg¢ alfa= 90 r= |1 dl= P50 ocynk 0,46 0,46
W2 23] 1 MFA Ztaczka mufowa dl= 250 ocynk 0,11 0,11
w2 [24] 1 TC2* Trojnik symetryczny | 4y _ o5q g2 = 20p d3= 240 ocynk 0,49 0,49
redukcyjny 90 stopni
W2 |25 1 TUBE* Przewdd olagly dl= 200] I1= 139p ocynk 0,87 0,87




w2 | 26| 1 TC2* Trojnik symetryczny | 4y _ 50 g2= 12b d3= 140 ocynk 0,30 0,30
redukcyjny 90 stopni
W2 |27] 1 TUBE* Przewdd okigly dl= 125] 11 = 983 ocynk 0,39 0,39
w2 |28 4 TC2* Trojnik symetryczny | 4y _ 154 g2 = 10p d3= 140 ocynk 0,14 0,55
redukcyjny 90 stopni
W2 129] 1 TUBE* Przewod okagty dl= 100] 11= 520 ocynk 0,16 0,16
W2 130] 1 FLEX Przewdd elastyczny = 100 I= 8p9 aluminium| 0,27 0,27
W2 |31] 10 LS+CC Zawor powietrzny D 140 stal
W2 132] 1 FLEX Przewdd elastyczny = 100 I= #6J2 aluminium| 0,21 0,21
W2 |33 1 TUBE* Przewod okigly dl= 160] I1= 1219 ocynk 0,61 0,61
w2 [34] 1 TC2* Trojnik symetryczny | 4y _ 164 g2 = 10p d3= 135 ocynk 0,20 0,20
redukcyjny 90 stopni
W2 |35] 1 FLEX Przewdd elastyczny = 100 I= 5B3 aluminium| 0,17 0,17
W2 136] 1 TUBE* Przewdd okagly dl 125 11 = 989 ocynk 0,39 0,39
W2 137] 1 TUBE* Przewdd okigly dl= 100] 11 = 494 ocynk 0,16 0,16
W2 [38] 1 FLEX Przewdd elastyczny = 100 I= 5B6 aluminium| 0,18 0,18
W2 [39] 1 FLEX Przewdd elastyczny d= 100 I= 430 aluminium| 0,14 0,14
W2 140] 1 TUBE* Przewdd okigly dli= 200] 11= 73 ocynk 0,05 0,05
W2 |41] 2 LS+CC Zawor powietrzny D= 200 stal
W2 142] 1 TUBE* Przewod olagty dl= 140] 11= 2189 ocynk 0,96 0,96
w2 43| 1 TC2* Trojnik symetryezny |4y _ 40 g2 = 125 d3= 140 ocynk 0,15 0,15
redukcyjny 90 stopni
W2 [44] 1 TUBE* Przewdd okigly dl 125| 11 = 729 ocynk 0,29 0,29
W2 |45] 1 TUBE* Przewdd okigly dl= 100] 11= 619 ocynk 0,19 0,19
W2 |46] 1 FLEX Przewdd elastyczny d= 100 I= 4B9 aluminium| 0,15 0,15
W2 [47] 1 FLEX Przewdd elastyczny d= 100 I= 3[4 aluminium| 0,12 0,12
W2 148] 1 FLEX Przewdd elastyczny d= 100 I= 3p5 aluminium| 0,11 0,11
W2 149] 1 TUBE* Przewdd okigly dl= 200] 11= 370 ocynk 0,23 0,23
w2 [s0| 1 TC2* Trojnik symetryczny | 4y _ 59 g2= 125 d3= 240 ocynk 0,37 0,37
redukcyjny 90 stopni
W2 |51] 1 TUBE* Przewod okigly dl= 125] I1= 2518 ocynk 0,99 0,99
W2 |52] 1 TUBE* Przewod okigly dl= 100] I1= 484 ocynk 0,15 0,15
W2 |53] 1 FLEX Przewdd elastyczny d= 100 I= 5B9 aluminium| 0,18 0,18
W2 |54] 1 FLEX Przewdd elastyczny d= 100 I= 4p9 aluminium| 0,13 0,13
W2 |55] 1 TUBE* Przewod olagty dl= 200] 11= 98 ocynk 0,06 0,06
w2 [s6] 1 RA Asymetryczne przegie| . _ 390 p= 126 d= 145 g= 40 1= 150 e = ocyr 0,1 130
koto/prostolgt




W2 |57] 1 TUBE* Przewdd okigly dl= 125] 11= 234 ocynk 0,09 0,09
W2 | 58] 4 BSE Kolano segmentow¢ alfa= 90 r= |1 dl= []25 ocynk 0,12 0,46
W2 |59 1 TUBE* Przewod olagty dl= 125| 11= 2329 ocynk 0,91 0,91
W2 |60] 1 TUBE* Przewdd olagly dl= 125| I1= 167D ocynk 0,66 0,66
W2 |61] 1 TUBE* Przewdd olagly dl= 125| I1= 1665 ocynk 0,65 0,65
W2 62| 1 TUBE* Przewdd olagly dl= 125| I1= 163] ocynk 0,64 0,64
W2 |63] 1 FLEX Przewdd elastyczny d= 15 I= 6p0 aluminium| 0,24 0,24
W2 |64] 1 USE Redukcja symetrycznpa dl= 160 d2= [125 [1= |78 ocynk 0,08 0,08
W2 |65] 1 LS+CC Zawor powietrzny D= 140 stal
W2 1 MF1* Ztaczka nyplowa | dl1= 250 ocynk 0,09 0,09
W2 1 MF1* Ztaczka nyplowa | dl= 125 ocynk 0,03 0,03
W2 4 ME1* Ztaczka nyplowa | d1 = 100 ocynk 0,03 0,10
wa|1| 1| rD1* Przepustnica 1 5= 25d b= 500 1= 20p ocynk

prostolgtna
w3 |2| 1| Rrcr | Prostoltnykiociec | - 55d b= s0p 1= 20p ocynk

elastyczny
W33 1 UA Redukcja asymetryczpa a= 2P0 b= %00 c= P00 d=|BB0250Je= O|f= O ocynk 0,46 0,46
W3|4] 1 WS Kolano symetryczng alfa= 90 a= 200 b= B00 e =|f290 r20 50|fg= 0 ocynk 0,64 0,64
w3 |[s] 1 RS1* Thumik kanatowy | _ 500 p= 30h 1= 1500 ocynk

prostoktny
w3 |6]| 2 TR2* Trojnik prosty z a= 200 b= 300 d= 100 I= 3p0 e= 15¢ 100 ocyrlk 0343 650

okraglym odegciem
W3|7]1 K Przewdd prostatny | a= 200 b= 30Q 1= 244 ocynk 0,24 0,24
wW3]|8| 1 WS Kolano symetryczngl alfa= 90 a= 200 b= B00 e=|f50 r20 50|fg= 0 ocynk 0,67 0,67
W31]19] 1 K Przewod prostaftny | a= 200 = 300 I= 1540 ocynk 1,50 1,50
W3 110] 1 K Przewdd prostakny | a= 200 b= 300 I= 1447 ocynk 1,49 1,49
w3 [11] 1 UA Redukcja asymetryczha a= 200 b= 300 c= P00 dglP8 1500e= O0|f= O ocynk 0,18 0,18
W3 |12] 2 K Przewod prostakny | a= 200 b= 209 I= 1540 ocynk 1,20 2,40
W3 [13] 1 K Przewod prostakny | a= 200 b= 20( = 328 ocynk 0,26 0,26
w3 |14] 1 TR2* Trojnik prosty z a= 200 b= 200 d= 145 1= 3p5 e= 163  [0O ocyik 049 0,29
okraglym odegciem
w3 [15] 1 RA Asymetryczne przegie| ,_ o0 p= 200 d= 2do g= 40 I= {00 e= |0= 0 ocynk 0ds  ,080
koto/prostolgt

W3 ]16] 1 TUBE* Przewdd olagly dl= 200] I1= 600D ocynk 3,77 3,77
W3 |17] 1 TUBE* Przewdd olagly dl= 200| I1= 515§ ocynk 3,24 3,24
W3 18] 1 BSE Kolano segmentowg¢ alfa= 90 r= |1 dl= P00 ocynk 0,30 0,30




W3 |19| 1 TUBE* Przewod olagly dl= 200] I1= 4628 ocynk 2,91 2,91
w3 |20] 1 TC2* Trojnik symetryezny |4y _ 500 go= 20p d3= 145 ocynk 0,24 0,24
redukcyjny 90 stopni
w3 |21 1 TUBE* Przewod okigly dl= 200] I1= 331% ocynk 2,08 2,08
w3 |22 1 TC2* Trojnik symetryezny |4y _ 500 go= 125 d3= 140 ocynk 0,30 0,30
redukcyjny 90 stopni
W3 23] 2 TUBE* Przewod okigly dl= 125] I1= 6000 ocynk 2,36 4,71
W3 |24] 1 TUBE* Przewod olagly dl= 125] I1= 395p ocynk 1,55 1,55
w3 | 25| 1 TC2* Trojnik symetryczny | g _ 154 g2 = 10p d3= 140 ocynk 0,14 0,14
redukcyjny 90 stopni
W3 |26] 2 TUBE* Przewod olagly dl= 100] I1= 6000 ocynk 1,88 3,77
w3 |27 1 TUBE* Przewod okigly dl= 100] I1= 111p ocynk 0,35 0,35
w3 28] 1 FLEX Przewdd elastyczny = 100 I= 8p6 aluminium| 0,25 0,25
W3 29| 2 LS+CC Zawor powietrzny D= 1d0 stal
W3 130] 1 FLEX Przewdd elastyczny = 100 I= 519 aluminium| 0,16 0,16
w331 1 FLEX Przewdd elastyczny = 160 I= 2p8 aluminium| 0,13 0,13
w3 |32| 1 [RNTL+DN+vFpATEMOSI o skizyad L= 180 H= 18) NA= 160 aluminium
W3 33| 1 FLEX Przewdd elastyczny d= 1p5 I= 4p5 aluminium| 0,19 0,19
W3 |34] 3 LS+CC Zawor powietrzny D= 125 stal
W3 |35 1 TUBE* Przewod olagly dl= 125] I1= 1660 ocynk 0,65 0,65
W3 36| 1 FLEX Przewdd elastyczny d= 1p5 I= ©6[4 aluminium| 0,24 0,24
W3 137] 1 USE Redukcja symetrycznpa dl= 160 d2= [125 [1= |78 ocynk 0,08 0,08
W3 138] 1 LS+CC Zawor powietrzny D= 140 stal
W3 139] 1 FLEX Przewdd elastyczny d= 100 I= 5D6 aluminium| 0,16 0,16
W3 [40] 2 USE Redukcja symetryczpa dl= 125 d2= [100 1= |64 ocynk 0,06 0,11
W3 [41] 1 TUBE* Przewdd okigly dl= 100] 11= 999 ocynk 0,31 0,31
W3 142] 1 FLEX Przewdd elastyczny d= 100 I= 8p0 aluminium| 0,27 0,27
W3 1 MF1* Ztaczka nyplowa | d1= 200 ocynk 0,05 0,05
W3 3 MF1* Ztaczka nyplowa | dl= 125 ocynk 0,03 0,09
W3 4 MFE1* Ztaczka nyplowa | d1 = 100 ocynk 0,03 0,10
wawl 11 1 Prostolgtna czerpnia/wyrzu_t_niécienna W o= 300 —  50( stal
kolorze elewacji
W3w| 2| 1 K Przewod prostaftny | a= 300 b= 500 |= 360 ocynk 0,58 0,58
wW3w| 3] 1 UA Redukcja asymetryczpa a= 2P0 b= %00 c= PBO0 d6|b8 2500 e= O0ff= ocynk 0,40 0,40
W3w| 4] 2 WS Kolano symetryczng alfa= 90 a 200 b= 500 e=|f20 O0|rx= 50|fg= ocynk 1,46 2,91
W3w| 5] 1 K Przewdd prostatny | a= 2001 b= 50¢ I= 98p ocynk 1,38 1,38




W3w
W3w

Redukcja asymetryczrl1a a=

Prostolgtny kréciec
elastyczn

a=

2
224

b8 250

ocynk

ocynk

0,36

0,36

Wydajnas¢ 280

Nazwa

Wentylator kanatowy

W4 | 11 1| m3/h, spez 190 K L d= 160] I= 295
Pa okragly in-line
w4121 3 MFA Ztaczka mufowa dl= 160 ocynk 0,05 0,14
w4 | 3] 1 CS1* Thumik kanalowy 1 164 1= 1000 ocynk
okragly

wa |4l 1 ATE Symetrygtzo%”om'k Na1= 164 d3= 8d 11= 17p ocynk | 0,17 0,17
w4 |5] 1 TC2* Trojnik symetryczny | 41 _ 164 g2 = 10p d3= 145 ocynk 0,20 0,20

redukcyjny 90 stopni
Wa161 1 TUBE* Przewdd okygly dl= 100] 11= 313 ocynk 0,10 0,10
w4 | 7| 2 TC2* Trojnik symetryczny |41 409 g2= 8 d3= 8 ocynk 0,10 0,19

redukcyjny 90 stopni
w4181 1 FLEX Przewod elastyczny d= 80 = 319 aluminium| 0,09 0,09
w4191 12 LS+CC Zawor powietrzny D 80 stal
w4 110] 1 FLEX Przewdd elastyczny = g0 I= 1059 aluminium| 0,27 0,27
w4 |111] 1 TUBE* Przewod okigly dl= 125] I1= 787 ocynk 0,31 0,31
w4 12| 1 TC2* Trojnik symetryczny |4y _ qod go= 10p d3= 8p ocynk 0,12 0,12

redukcyjny 90 stopni
W4 13| 1 TUBE* Przewod okigly dl= 100] I1= 1429 ocynk 0,45 0,45
W4 114 1 FLEX Przewdd elastyczny = g0 = 9p5 aluminium| 0,24 0,24
w4 |15] 1 FLEX Przewdd elastyczny = g0 = 7p2 aluminium| 0,20 0,20
w4 116] 1 FLEX Przewdd elastyczny = g0 = 6§19 aluminium| 0,16 0,16
w4 |17] 1 MFA Ztaczka mufowa dl= 80 ocynk 0,02 0,02
W4 18] 3 BSE Kolano segmentowg¢ alfa= 90 r= |1 dl= |80 ocynk 0,05 0,14
w4 119] 1 TUBE* Przewdd okigly dl= 80| I1= 788 ocynk 0,20 0,20
w4 120] 1 FLEX Przewdd elastyczny = g0 = 5f0 aluminium| 0,14 0,14

Wydajnas¢ 100
w4 21| 2| m3, spez 110| WenWialor kanalowyl - 551 1= 305
Pa okragly in-line
W4 22| 3 MFA Ztaczka mufowa dl= 125 ocynk 0,04 0,11
w4 |23[ 2 CS1* Thumik kanalowy 14 _ 154 1= 10q0 ocynk
okragly

w4 |24 2 TC2* Trojnik symetryczny |- 4q _ qod go= gd d3= 8p ocynk 0,12 0,23

redukcyjny 90 stopni




w4 25| 1 TUBE* Przewdd okigly dl= 100] 11= 360 ocynk 0,11 0,11
w4 |26] 1 TC2* Trojnik symetryczny |4y _ qod g2 = 10p d3= 8p ocynk 0,10 0,10
redukcyjny 90 stopni
w4 |127] 1 TUBE* Przewod okigly dl= 80| I11= 6000 ocynk 1,51 1,51
W4 128] 1 TUBE* Przewod okigly dl= 80| I11= 1268 ocynk 0,32 0,32
W4 129] 1 FLEX Przewdd elastyczny d= §0 = 66 aluminium| 0,17 0,17
W4 130] 1 TUBE* Przewdd okagly dl= 80| I1= 151» ocynk 0,38 0,38
W4 131 1 TUBE* Przewod okigly dl= 80| 11= 1106 ocynk 0,28 0,28
w4 132] 1 FLEX Przewdd elastyczny d= §0 = 4p4 aluminium| 0,12 0,12
Wydajnas¢ 80
wa |33 1| mam, spez 95 | Wenwiator kanatowy| 4 _ 40 = 2gg
Pa okragly in-line
W4 |34] 2 MFA Ztaczka mufowa dl= 100 ocynk 0,03 0,06
wa [35| 1 cs1* Thumik kanalowy 14 _ 154 1= 10q0 ocynk
okragly
w4 |36] 2 BSE Kolano segmentowg¢ alfa= 90 r= |1 dl= J0O ocynk 0,07 0,15
w4 137] 1 TUBE* Przewdd okigly dl= 100] 11= 160 ocynk 0,05 0,05
W4 38| 1 TUBE* Przewod okagly dl= 100] I1= 1458 ocynk 0,46 0,46
w4 139] 1 FLEX Przewdd elastyczny d= §0 = 5p9 aluminium| 0,14 0,14
w4 140] 1 FLEX Przewdd elastyczny d= §0 = 32 aluminium| 0,09 0,09
W4 141 1 TUBE* Przewdd okigly dli= 80| I1= 1198 ocynk 0,30 0,30
W4 142] 1 FLEX Przewdd elastyczny d= §0 = 6f0 aluminium| 0,17 0,17
W4 143] 1 TUBE* Przewod okigly dl= 80| 11= 31§ ocynk 0,08 0,08
W4 144] 1 FLEX Przewdd elastyczny d= §0 = 6B1 aluminium| 0,16 0,16
W4 45| 1 TUBE* Przewdd okigly dl= 80| I1= 834 ocynk 0,21 0,21
w4 |146] 1 USE Redukcja symetryczga dl1= 100 d2= [80 I1= |57 ocynk 0,04 0,04
wa a7l 1 Przeciwpaarowa klapa odm_naq:a EIS D= 100l P= 310 - 9ol c= 145
120 z wyzwalaczem topikowym
W4 |148] 2 OoC1* Odsadzka oigta di= 80| e= 152 1= 23} ocynk 0,12 0,23
W4 149] 1 TUBE* Przewdd okigly dl= 80| 1= 093 ocynk 0,02 0,02
W4 7 MFE1* Ztaczka nyplowa | d1 =80 ocynk 0,02 0,14
waw| 1| 1|  WDOE Wyrz‘gﬂqag‘fg‘cmwa L1= 329 D1= 160 H= 215 ocynk
Wiaw| 2] 1 TUBE* Przewod olkggly dl= 160] I1= 734 ocynk 0,37 0,37
Waw| 3| 1 BSE Kolano segmentowg alfa= 90 r= |1 dl= 160 ocynk 0,19 0,19
Waw| 4] 1 MFA Ztaczka mufowa dl= 160 ocynk 0,05 0,05




waw| 5| 3 WDO-E Wyrz‘m:g?;mhowa L1= 200 D1= 10§ H= 135 ocynk

Waw| 6| 2 TUBE* Przewdd okygly dl= 100] 11 = 248y ocynk 0,78 1,56
Waw| 7| 3 BSE Kolano segmentowg alfa= 90 r= |1 dl= 100 ocynk 0,07 0,22
Wiaw]| 8| 3 MFA Ztaczka mufowa dl= 100 ocynk 0,03 0,09
Waw| 9| 2 USE Redukcja symetryczja dl= 1225 d2= 100 1= |64 ocynk 0,06 0,11
W4aw]| 10| 2 MFA Ztaczka mufowa dl= 125 ocynk 0,04 0,07
W4w] 11] 1 TUBE* Przewod oligt dl= 100] 1= 212p ocynk 0,67 0,67




